

为带小狗登机,套上硅胶做的假肚皮

未婚女假装孕妇“肚”内藏狗被识破

本报讯(记者万勤 通讯员万冰雯 邹家豪)11日,在武汉天河国际机场,一女子竟然用硅胶制作的孕妇假肚皮藏一只小狗,试图蒙混过关登上飞机。

当天19时许,湖北省公安厅机场公安局航站区派出所民警接到安检工作人员报警,称有名孕妇藏匿限运品过安检。到达现场后,民警发现该名孕妇神色慌张,刻意压低帽檐躲避民警的眼神,举止神态十分不正常。

通过民警深入调查发现,该名女性旅客小李(化姓)是一名女大学生,户籍地在甘肃省,未婚更未怀孕,因其意图将刚满月的小狗从武汉带回老家甘肃,便在网上海搜出“怀里藏狗”过安检的“小妙招”。

于是小李便网购了“孕妇假肚皮”的硅胶道具,将小狗放在里面想瞒天过海,在安检时本已通过安检机,但细心的安检员总感觉这个女孩虽然大腹便便,然而神态举止不像孕妇,便对其手工检查,摸到其肚子时,安检员吓了一大跳,明显感到里面动得厉害,安检工作人员立即报警,女大学生见瞒不住,只好把小狗拿出来。

假装孕妇运狗的情况,在天河机场还是第一次遇到。

因小李的行为已扰乱了安检工作现场的秩序,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》之规定,小李被处以行政罚款。

图为女孩从硅胶假肚子里拿出小狗



媒体微博发展白皮书发布:报纸媒体微博发文量高居第一

武汉晚报获“最具潜力媒体”奖

本报讯(记者查锴)昨天下午,微博·大观2017年度媒体盛典在北京国家会议中心举行。盛典上,由北京大学新媒体研究院发布媒体微博发展白皮书。武汉晚报获“最具潜力媒体”奖。

白皮书详细梳理2017年度媒体微博发展现状,从用户、产品、形式等多维度洞察未来发展趋势,帮助媒体了解微博平台特性,媒体优势与平台优势强强联合,共

同构建和谐舆论环境。

白皮书显示,报纸媒体的微博发文量高居第一。

另外值得注意的是,微博视频播放量同比增长近9倍。2017年,武汉晚报开创了一个全新的视频栏目蝴蝶视频,截至昨日,蝴蝶视频全网播放量超过5000万,蝴蝶视频官方微博粉丝突破45万。

博安国苗助学基金慈善盛典昨日举行

400多名爱心人士捐资助学

本报讯(记者余丹夏)昨日,在湖北省青少年发展基金会的指导下,博安国苗助学基金举办“博安圆梦行”公益慈善盛典。400多位来自全省的商会、知名企业代表、爱心人士参加,晚会筹得善款汇入湖北青少年发展基金会的公共慈善账户,全部用于慈善事业。

晚会现场,武昌工学院学生小李

在现场朗诵感谢信《七年了,这封信替我们记得》。7年前,小李因家庭贫困几近辍学,博安国苗助学基金得知后决定每学期资助她2000元。

一群来自英山的受助小朋友带着成绩单来到现场向慈善家汇报学业。著名书法家钟双飞、陈伯安挥毫泼墨,现场拍卖,将所得款项捐助给慈善事业。

恒大110亿帮扶贵州毕节

映射出世界500强企业家的“家国情怀”



金读完大学。回忆这段经历时,他说“没有国家的恢复高考政策,我还在农村;没有国家的14块的助学金,我也读不完大学;没有国家的改革开放政策,恒大也没有今天”。

帮扶毕节市 要与贫穷“决战乌蒙之巅”

2015年11月29日,相关媒体刊发文章提到,毕节市7县3区、1000多万总人口中,还有92.47万贫困人口。身为全国政协常委的许家印当时就有一个大胆设想:恒大能不能扶持一个县脱贫?

恒大当即派出以副总裁为首的调研组到大方县,当调研情况被汇报给管理层后,许家印做了一个并不容易的决定——贵州的贫困,恒大得管;大方的扶贫,恒大得干!他要用自己企业的力量,去回馈国家、帮扶人民。

2015年12月1日,恒大正式帮扶大方县,成立了一个不以营利为目的的部门——扶贫办,许家印全程参与。截至2017年5月,恒大将帮扶范围扩大至毕节全市10县区,累计投入110亿资金。用许家印的话说,他要确保到2018年底实现18万贫困人口全部稳定脱贫,要与贫穷“决战乌蒙之巅”。

两年帮扶 不是亲人胜似亲人

衡量一个企业家的成功,早已不再只是商业上的成功,还有其在社会上的影响力。作为一个世界500强企业,商业模式的成熟和财富的充盈,更是让企业有了参与国家战略、引领时代转变的可能。

2017年,许家印深入贵州毕节市乌蒙山区腹地,竟勾起他最深的回忆。“这里很多老百姓还住在四面透风的茅草屋里,家徒四壁,最贵重的东西就是取暖的炉子和几口锅;不少孩子上学要往返走两三个小时的山路,甚至很多孩子因为太穷,不得不早早地辍学。”

此后,恒大选派321名常驻县、乡的各级扶贫领导干部,选派1500名驻村的扶贫队员,和287人的扶贫团队会师,形成2100多人的扶贫大军,决战乌蒙山区扶贫前线。

“谢谢叔叔给我和弟弟买的书、台灯、新文具、新衣服,我会用好好学习来回报你!”毕节市大方县黄泥塘镇付舒琪小姑娘抱着书对着许家印甜甜地笑;

大方奢香古镇郑启会扶着公公婆婆,看着新房笑得合不拢嘴,“真给咱们新房住,还不要一分钱!这么大、这么齐整,还有家具……”

这样的感人事例还有很多……两年时间,许家印及恒大扶贫“战队”的每一个人,都与毕节市人民结下不解之缘,不是亲人却已胜似亲人。

“帮扶毕节市,是我们回报社会最好的平台,也是最好的机会。他们实在太穷、太苦了,我们一定要帮助他们,要把帮扶毕节100多万贫困人口实现脱贫,作为恒大的历史使命。”这是许家印深入乌蒙山腹地后的感慨。

作为世界五百强掌门人,作为一个成功的企业家,许家印在恒大的一路走来,在扶贫的过程,饮水思源、深怀感恩之心,成就自我、提升自我,深刻体现出一个企业家精神中,“达则兼济天下”的家国情怀和强烈的社会责任感。

记者冷清华

他出身贫穷 却牢记饮水思源

一个成功的企业家,不应当只是个经济学家,还应是社会学家,具备社会责任感与担当。能够成为世界500强企业,许家印决不仅仅具备责任与担当,他还兼具一份感恩、扶贫的“家国情怀”。

“我们要把帮扶毕节100多万贫困人口实现脱贫,作为恒大的历史使命”,他曾如是说。

从2015年开始,恒大开启了在贵州毕节扶贫事业的征程。两年多过去,恒大已在当地累计无偿投入近110亿元的资金。在贵州毕节的老百姓们看来,恒大带来的绝不只是“钱”,更多的是“情”——恒大的情,许家印的情。

他出生在河南豫东一个最穷的地方。因家境贫穷,母亲没钱治病,只能遗憾离世,1岁3个月的许家印成了半个孤儿。

他是吃地瓜长大的。生地瓜、地瓜面、地瓜黑窝头,这些现今大多数孩子从未见过的食物,却成了许家印幼时的救命粮。

他身上穿的、床上盖的,从来都是补丁摺补丁。读小学时,村里的学校只有几间破草房,课桌是泥巴台子;上中学时,每星期背上装了地瓜黑窝头的筐,走去离家很远的学校,筐里是他一周的口粮。

贫穷并不可怕,关键要有一颗富裕的心,许家印就有一颗宽济天下的感恩之心。

1976年,国家恢复高考,许家印努力考上大学,靠着国家每个月14块的助学